
ATA DA TERCEIRA SESS^O DO PRIMEIRO PERioD0 0RDINARIO
DO  EXERcicIO 2025,  CORRESPONDENTE AO  PRIMEIRO ANO  DA
LEGISLATURA 2025-2028, REALIZADA PELA C^MARA MUNICIPAL
DE LAGOA NOVA NO DIA 06 DE MARCO DE 2025.

Aos seis (06) dias do mss de mango do ano de dois mil e vinte e cinco (2025),  na
Camara  Municipal,  sjtuada  na  Praga  Joao  Marinho  Dantas  n°368,  centro,  Lagoa
Nova, Estado do Rio Grande do Norte, as 19:30h (dezenove horas e trinta minutos),
realizou-se  a terceira  Sessao do primeiro  periodo ordinario do exercicjo de 2025,
Presidida e  Secretariada,  respectivamente,  pelos Vereadores Jean  Carlo da  Silva
Dantas (Presidente) e Marinalvo Vicente da Silva Lima (1 a secretario), lnicialmente o
Senhor  Presidente  Jean  Cario  da  Silva  Dantas,  convidou  o  Senhor  Secretario,
Vereador Marinalvo Vicente da  Silva  Lima,  para fazer a  verificagao  de  qu6rum  e
fazer a chamada dos vereadores,  registrando a presence dos Vereadores Antonio
Domingos  Soares,  Cicera  Maria  Machado  dos  Santos,  Edilberto  das  Neves  de
Oliveira,  Elizeu Femando dos Santos Goncalves,  Fagner Robson Guimaraes, Jean
Carlo  da  Silva   Dantas,   Joao  Alves  Galvao  Junior,   Jose  Jefferson  de  Oliveira
Confessor,  Marinalvo Vicente da Silva Lima,  Matheus Manoel de Medeiros e Paulo
Eduardo   Guimaraes,   em   numero   onze   (11)   sem   ausencia   de   vereadores.
Regimentalmente o Senhor Presidente Jean Carlo da Silva Dantas declarou aberta
a  sessao  em  nome  de  Deus e  do  povo  de  Lagoa  Nova,  em  seguida  solicitou  a
servidora  da  casa  para  a  fazer o  sorteio  dos  vereadores    destinado  ao  uso  da
palavra no expediente, o presidente declarou aberto o expediente para discussao e
votagao  da  ata  da  segunda  sessao  do  primeiro  periodo  legislativo de  2025,  bern
como papa leitura das materias e explanaeao dos oradores inscritos no expediente
do  dia  e  para  eleigao  das  comissdes,  conforme  artigo  54  do  regimento  interno.
Colocou  e  em  discussao  a  ata  da  segunda  sessao  ordinaria  do  primeiro  periodo
legislativo  de  2025  em  seguida  em  votaeao  e foi  aprovada  por unanimidade  dos
votos, Autorizou o primeiro secretario a fazer a leitura das materias do expediente,
conforme  artigo  85,  pafagrafo  6 do  regimento  intemo,  em  seguida foi  realizada  a
leitura  da  materias  pelo  o  1°  secrefario:  Projeto  De  Lei  001/2025  de  autoria  do
poder executivo, que disp6e sobre a elevaeao do piso salarial do magisferio, altera o
Ongamento  Municipal  quanto  aos  creditos  adicionais,  e  da  outras  providencias.
Projeto  de  Lei  002/2025  de  autoria  do  poder  executivo,  que  Disp6e  sobre  a
alteragao   da   Lei   municipal   n°   860re024   que   estabelece   a   consolidagao   e
regulamentagao dos simbolos oficiais de Municipio de Lagoa Nova/RN e da outras
providencias. Projeto de Resolueao N® 001/2025 que disp6e sobre a altera9ao do
hofario  das  sess6es  ordinarias  e  da  outras  providencias.  Indicaeao  Oolra025  de
autoria do Vereador Jean Carlo da Silva Dantas indica ao poder executivo que seja
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ampliado  a  disponibilidade  do  Transporfe   Escolar  aos  aluno  que  estudam   no
lnstituto  Federal  do  Rio  Grande  do  Norte-IFRN  tamb6m  para  o  periodo  diurno
Requerimento 013/2025 de autoria do vereador Paulo Eduardo Guimaraes requer
da Administragao  Municipal,   a execueao do "Rogo" dos trechos   da  RN087 e  RN
041  de  responsabilidade  da  cidade  de  Lagoa  Nova.  Requerimento  014/2025  de
autoria  do  vereador  Paulo  Eduardo  Guimaraes  requer  que  seja  a  Administragao
Municipal  que  seja  construido  Redutores  de Velocidade  - Tipo  Lombada  na  rua
Francisco    Bezerra    Galvao    localizada    no    Distrito    de    Manoel     Domingos.
Requerimento 015/2025 de autoria do vereador Paulo Eduardo Guimaraes requer
requerer a Administragao  Municipal  o  retomo  do transporte  para  as  pessoas  que
necessitam  se  deslocarem  das  comunidades  rurais  ate  o  Hospital  Municipal  de
Lagoa  Nova/RN,  assim  como  transporte  dos  pacientes  da  Zona  Rural  para  os
hospjtais da Capital Natal. Requerimento 016/2025 de autoria do vereador Ant6nio
Domingos  Soares  requer requerer a Administragao  Municipal  que seja construido
Redutores  de  Velocidade  -  Tipo  Lombada  em  frente  ao  Posto  de  Sadde  da
Comunidade de Buraco de Lagoa, em frente a Escola Monsenhor Paulo Her6ncio e
Escola  Nossa  Senhora da  Conceigao,  todos esses  localizados  na Zona  Rural  de
Lagoa   Nova/RN.   Requerimento  017/2025  de  autoria  dos  vereadores  Ant6nio
Domingos  Soares  e  Cicera  Maria  Machado  dos  Santos  requer  a  Administraeao
Municipal  que  seja  construido  uma  Academia  ao  Ar  Livre  no  Distrito  de  Manoel
Domingos.   Requerimento  018/2025  de  autoria  do  vereador  Ant6nio  Domingos
Soares  requer  a  Administraeao  Municipal  que  sejam  iniciadas  as  atividades  de
Assistencia  Social  no  devido  im6vel  situado  na  localidade  de  Buraco  de  Lagoa,
Zona  Rural de  Lagoa  Nova/RN.  Requerimento 019/2025 de autoria da vereadora
Cicera  Maria  Machado  dos  Santos  requer  da  Administraeao  Municipal  que  seja
construido  Redutores de Velocidade - Tipo Lombada na  Rua Vicente Alves e  rna
Frei  Damiao  localizadas  no  Distrito  de  Mancel  Domingos  Zona  Rural  de  Lagoa
Nova/RN Requerimento 020/2025 de autoria da vereadora Cicera Maria Machado
dos Santos requerer a Administraeao Municipal que seja executado a Pavimentagao
da  Rua Coronel Martiliano localizados no Distrito de Mancel  Domingos Zona  Rural
de Lagoa Nova/RN. Requerimento 021/2025 de autoria do vereador Jean Carlo da
Silva  Dantas,  requer  da  Administragao  Municipal  que  seja  criada  uma  Orquestra
Filarm6nica    no    Projeto    Policia    Mirim    da    Cidade    de    de    Lagoa    Nova/RN
Requerimento   022/2025   de   autoria   do   Vereador   Jean   Carlo   requer      da
Administragao Municipal que seja  locado urn Espaap para  Pfaticas  Esportiva  para
atender as necessidades dos alunos das Escolas Municipais da Cidade de de Lagoa
Nova/RN.  Requerimento  023/2025  de  autoria  do  vereador  Joao  Alves  Galvao
Junior  requer  a  Administragao  Municipal  a  Secretaria  Municipal  de  Assistencia
Social, que explique qual o motivo do sistema esta inapto no momento, caso tenha
sido por quest6es do Governo Federal que se anexe a portaria de suspensao ou o
destrato   com   a   empresa   responsavel   pelo   sistema   operacional   da   mesma.
Requerimento 024/2025 de autoria do vereador Joao Aives Galvao Junior requer
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da Companhia de Aguas e Esgotos do Rio Grande do Norte-CAERN, quem tomem
as devidas  providencias em  relagao as tampas das caixas de esgoto danificadas
(quebradas)  na  rua  Nozinho  Felipe  com  Jose  Ferreira  da  Costa,  na  rua  Jose
Ferreira  da  Costa  com  a  Jose  Valentim  de  Melo  e  nas  mais  diversas  ruas  do
municipio que necessitem.  Requerimento 025/2025 de autoria do vereador Joao
Alves Galvao Junior requer da Administraeao Municipal junto a Seoretaria de Obras
Mobilidade e Servigos Urbanos que realize a troca e manutengao das lampadas da
praga do Bairro Jesus Menino e de ruas adjacentes que componham referido bairro.
Requerimento  026/2025  de  autoria  do  vereador  Elizeu   Fernando  dos  Santos
Gongalves   requer   da   Administragao   Municipal   junto   a   Secretaria   de   Obras
Mobilidade  e  Serviaps  Urbanos  que  realize  a  recuperacao  da  Estrada  que  liga  a
Zona   Urbana  ate  a  comunidade  do  Cabego  e  Sitio  do   Meio.   Requerimento
027/2025  de  autoria   do  vereador  Edilberto  das   Neves  de  Oliveira   requer  da
administragao manutengao na pavimentagao asfa[tica na Av.  Dr.  Silvio Bezerra de
Melo,  no trecho do Bairro Jesus Menino,  nas vias laterais da "Prape da Crianga" e
proximo a escola Cicero Romao.  Requerimento 028/2025 de autoria do vereador
Edilberto   das   Neves   de   Oliveira   requer  da   administragao   municipal   que   seja
providenciada a placa de  identificaeao da  Prape  Francisco  Rodrigues dos Santos,"Santos Rebeca"; alem da instalagao de  internet livre na praca da "Santos Rebeca"

para  disponibilizar  o  acesso  aos  municipes  do   Povoado  Manoel   Domingos  e
adjacencias e a   instalagao padrao de energia  e  agua do quiosque  da  Prape  da
lgreja concessionado a Erica Juliana da Silva.  Requerimento 029/2025 de autoria
dos vereadores Edilberto das Neves de Oliveira, Joao Alves Galvao Jt]nior, Matheus
Manoel  de  Medeiros  e  Paulo  Eduardo  Guimaraes  requerem  da  administragao
municipal  acesso,  eventualmente,  as  c6pias  em  PDF  de  documentos,  todos  em
conformidade ao ANEXO  11  -TERMO  DE CONFERENCIA DE  SALDO  BANCARIO
da  RESOLUCAO  N° 034#016 -TCE-RN,  DE  03  DE  NOVEMBRO  DE 2016,  que
expressem  os  respectivos  saldos  relativos  a todas as contas  bancarias  mantjdas
pela  Prefeitura   Municipal  de   Lagoa   Nova-RN  existentes,   nas  datas  de  31   de
dezembro do exercicio de 2024, 31 de janeiro de 2025 e 28 de fevereiro do de 2025;
Relagao dos servidores em  efetivo exercicio  nos  meses de janejro e fevereiro de
2025  por  6rgao  de  lotagao  e  respectivo  cargo,  funeao,  contemplados  com  as
gratificag6es  constadas  na  Lei  Municipal  N°  796/2022,  independentes  do  tipo  de
vinculo empregaticio com a Prefeitura Municipal de Lagoa Nova/RN; A proposta da
Administraeao Municipal para o prazo de cumprimento integral da  Lei  Municipal  Lei
Municipal   N°   796/2022,   e   a   estrategia  financeira   para   restituigao   com   efeito
retroativo   das   devidas   gratificag6es.   Requerimento   030/2025   de   autoria   do
vereador Jose Jefferson de Oliveira Confessor querer da administraeao municipal a
gesfao adequada dos residuos s6lidos e fundamental para a sadde pdblica e o meio
ambiente. No entanto, algumas areas do municipio ainda enfrentam problemas com
descarte  irregular de  lixo,  como  ocorre  nas  imediae6es  da  antiga  boejra,  onde  a
comunidade   tern   enfrentado   dificuldades   por   conta   do   acdmulo   indevido   de
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residuos.  Requerimento  031/2025  de  autoria  do  vereador  Matheus  Manoel  de
Medeiros querer da Administragao Municipal junto a Secretaria de Obras Mobilidade
e Servigos Urbanos que realize a recuperagao da Estrada que liga a Zona Urbana a
comunidade do Filgueira. Requerimento 031/2025 de autoria do vereador Matheus
Manoel  de  Medeiros  querer  da  Administragao  Municipal  junto  a  que  realize  a
contratagao da empresa que exeoute o Cursinho  Pie-ENEM.  Indica9ao 001/2025
de  autoria  do  vereador  Jean  Carlo  da  Silva  Dantas  indicar  ao  Poder  Executivo
Municipal que seja ampliado a disponibilidade do Transporte Escolar aos aluno que
estudam no Institute Federal do Rio Grande do Norte-lFRN tambem para o periodo
diurno.  Moeao  de  pesar 002/2025  de  autoria  de  todos  os  vereadores  dirigida  a
familia  do jovem  Francisco  Janailson  dos  Santos  Lopes  em  decortencia  do  seu
falecimento ocorrido em  05 de mango de 2025.  Finalizada a  leitura das materias o
presidente  comunicou  que  os  projetos  de  lei  Oole  002/2025  de  autoria  do  poder
legislativo bern como o projeto de resolugao 001/2025 de autoria da mesa diretora,
foram para as comiss6es Em seguida foi facultada a palavras aos vereadores com
tempo  maximo  de  10  (dez)  minutos  conforme  a  ordem  do  sorteio.  0  vereador
Elizeu     Fernando    dos    Santos     Gongalves    iniciou    seu     pronunciamento
cumprimentando a todos,  falou  sobre a  conquista de  urn projeto para  urn espago
cultural para a cidade atraves da lei Rouanet, que para o projeto acontecer falta dez
por cento do valor,  finaliza seu discurso parabenizando a todas as mulheres pelo
seu dia. 0 vereador Marinalvo Vicenfe da Silva Lima iniciou sou pronunciamento
saudando a todos, destacou sobre o corte de terra tao esperado pelos agricultores e
que ja iniciou com urn numero significativo de terrenos arados traves do programa
roga  facil,  o  municipio  enfrenta  dificuldade  de  instabilidade  de  chuvas  mas  os
pr6ximos meses melhoram na cidade e parabeniza a equipe para que o programa
acontega, informou sobre o programa garantia safra, que teve urn atraso na geragao
do  boleto  e  ocorreu  devido  urn  atraso  do  repasse  do  governo,  mas  foi  page  e
liberado  e  os  agricultores  tern  ate  o  dia  17  par efetuar esses  pagamentos,  sera
emitido a portaria para que o dinheiro saia,  registrou o empenho do presidente do
conselho  municipal  do  programa  garantia  safra  Sales  que  desenvolve  urn  born
trabalho,  falou  amem  sobre  a  Emater que  ao  longo  do  tempo  vein  com  poucos
funcionarios  para  dar  assistencia  ao  municipio.  Concedeu  a  parte  ao  vereador
Edilberto  das Neves de Oliveira que perguntou se a falta de recurso humano e uma
falta  de  politica  do  governo  ou  do  estado  ou  se  ja  vein  de  outros  governos,  o
vereador  Marinalvo  responde  que  ja  vein  de  tempos  e  que  hoje  vein  sendo
sustentada por bolsistas e aproveitou para parabenizar os bolsistas da Emater do
municipio   Mariano   e   Lucas   pelo   born  trabalho.   0  Vereador  Paulo   Eduardo
Guimaraes   iniciou   seu   pronunciamento   saudando   a   tedos,   apresentou   os
sentimentos   e   pesames   a   familia   enlutada   naquele   dia   na   comunidade   da
Macambira, familia Lopes e Pedro, pelo falecimento do jovem Francisco Janailson,
indagou  sobre  a  falta  de  medicos  nas  comunidades  rurais,  como  exemplo  na
comunidade  Barro  Branco,  que  tern  uma  unidade  de  sadde  e  que  esfa  sem
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atendimento,  como  em  outras  comunidades  que  estao  sem  o  atendimento,  falou
tambem sobre o recapeamento nas estradas que foram parados e que foi iniciado
mas  paralisou,  em  varias  estradas  esfa  necessitando,  falou  tamb6m   sobre  a
iluminagao  ptlblica  para  iniciar  esse  trabalho  no  municipio,  deixou  registrado  no
anais da casa que o carro doado pela casa legislativa para o centro de Reabilitaeao
Mauro Augusto da Cruz a parte de hoje ja esta em uso, agradeceu ao ex presidente
da  casa  legislativa  Lourival  Adao  pela  iniciativa,  finalizou  desejando  a  todas  as
mulheres  urn  feliz  dia  das  mulheres.  0  vereador  Jose  Jefferson  de  Oliveira
Confessor iniciou seu pronunciamento saudando a todos, e parabenizou a todas as
mulheres  pelo  seu  dia  como  tambem  a  vereadora  Cicera  Maria  Machado  dos
Santos  que  representa  a  todas  as  mulheres.  Falou  sobre  o  requerimento  que
apresentou  como tambem  o  requerimento que  requer a  melhoria  asfaltica  na  rna
Joao Lopes Galvao e o quanto necessita a melhoria daquele asfalto, falou tambem
sobre o requerimento que tratou sobre a iluminagao e poda de arvores da prape do
bairro  Jesus  Menino,  falou  tambem  sobre  o  requerimento  que  tratou  sobre  o
descarte correto do lixo, e que tern que ser feita urn audiencia o pdblica sobre esse
assunto, o vereador Marinalvo Vicente da Sjlva Lima pediu a parte para sensibilizar
todos  sobre  o  lixo  que  fica  jogado  nas  comunidades  rurais,  o  vereador  Jose
Jefferson de Oliveira Confessor continuou discorrendo sobre o assunto e o descarte
de forma inadequada, e fazer urn mutirao de limpeza em alguns locais, e que seja
feito urn monitoramento, finalizou seu discurso falando sobre o projeto de reajuste
do magisterio que sera debatido na casa legislativa.  0 vereador Fagner Robson
Guimaraes   iniciou  seu   pronunciamento  saudando  a  todos,   enfatizou  sobre  a
Limpeza  do  lixo  na  Avenida  Dr  Silvio  Bezerra  de  Melo  e  que foi  repassado  pelo
secretario  de  Obras  Mizael  que  o   mesmo  esta  sentando  com   os  6rgaos  e
comerciantes  para  conscientizar  a  todos  sobre  o  descarte  coITeto  do  lixo,  falou
sobre a dificu[dade das  recuperag6es dos poaps do municipio, foi  repassado pelo
secrefario  de  agricu]tura  que  no  momento  por falta  de  licitaeao  esse  servigo  nao
pode ser feito, mas em breve essa situaeao sera resolvida, falou sobre as estradas
e que o prefeito repassou que na pr6xima semana o serviap sera retomado, finalizou
parabenizando todas  as  mulheres  pelo seu  dia.  0 vereador Ant6nio  Domingos
Soares iniciou seu  pronunciamento saudando a todos,  destacou sobre o corte de
terra e fez pedido ao secretario de agricultura que assim que acontecer as chuvas
no  municipio  seja  disponibilizado  o  servigo  de  corte  de  terra  na  comunidade  do
Buraco de Lagoa, falou sobre as estradas sobre a parada no serviap e acredita que
na  pr6xima  semana  o  serviap  sera  retomado,  falou  sobre  a  abertura  do  projeto
Policia   Mirim,   onde   o   mesmo   participou   da   abertura   e   enfatizou   sobre   a
grandiosidade do projeto para a populagao e os jovens e adolescentes, falou sobre
os   seus  tres   requerimentos   apresentados,   requerimento   sobre   o   redutor  de
velocidade nos pontos especificos do posto de sadde. na Escola Monsenhor Paulo
Heroncio   e   na   Escola   Nossa   Senhora  da   Conceigao,   requerimento   sobre   a
academia ao ar liwe no Distrito Manoel Domingos, concedeu uma parte ao vereador
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Edilberto da Neves de Oliveira, que falou sobre os grupos das mulheres pedem para
que sejam feitos essa academia na comunidade ara elas fazerem atividade fisicas,
o  vereador  Ant6nio  Domingos  Soares  continuou  falando  sobre  o  requerimento
pedido  a  secretaria  de  Assistencia  Social  na  comunidade  de  Buraco  de  lagoa  e
adjacencia, finalizou  parabenizando a toda as mulheres.  0 vereador Joao Alves
Galvao Jdnior iniciou seu  pronunciamento saudando a todos,  destacou sobre as
licitag6es  no  municipio  que  nao  estao  acontecendo  e  travando  os  servigos  no
municipio, foi cancelada a licitagao de aquisieao de medicamentos e corre o risco do
municipio  ficar  sem  disponibilizar  medicamentos,  e  nao  foi  feita  outra  licitagao,
concedeu  a  parfe  ao  vereador  Matheus  Manoel  de  Medeiros,  que  falou  sobre  a
licitag6es e sente falta da lideranca do prefeito para falar sobre e trazer jnformae6es
para os vereadores,  o vereador Joao Alves Galvao Junior retomou sua fala sobre
uma indicagao do vereador Jean Carlo que trata de ajuda ao transporte pdblico para
os alunos, do lFRN e universidades enfatizou que para isso acontecer e s6 aplicar a
lei de 23 de fevereiro 001/2017, que trata deste assunto, foi aprovada, mas nao foi
pulicada e nem foi colocada e execueao, falou  sobre o corte de terTas onde falou
com   o  secrefario     de   agricultura,   sobre  a   preocupagao  do   pessoal   do   sitio
Massangana e Filgueira, para realizar o corte naquela localidade, mas foj explicado
que  a  questao  e falta  de  chuva  e  quando tiver chuva  serao  cortadas  as  terras,
finalizou parabenizando todas as mulheiies pelo seu dia. 0 vereador Jean Carlo da
Silva Damtas iniciou seu pronunciamento saudando a todos e destacou sobre o sua
indicagao ao poder executivo, para fornecer transporte pdblico aos alunos do lFRN
e  universidades,  por  ser  urgente  e  necessario  para  esses  alunos  que  nao  tern
condig6es  de  pagar  o  transporte  para  ir  para  as  suas  atividades  de  estudo  em
Currais Novos, o programa de bolsa "pro jovem", que pederia ser para eles pagarem
infelizmente  nao  contempla  mais  de  20  %  dos  estudantes,  al6m  disso  tern  uma
realidade ainda mais preocupante alguns alunos que passaram no processo seletivo
do IFRN se quer conseguiram se matricular, por que nao tinha como arcar com os
custos  do  transporte,  isso  significa  que  talentos  estao  sendo  desperdigados  e
sonhos   interrompidos,   por  isso   apresento   essa   indicagao,   para   que   o   poder
executivo  viabilize  urn  programa  de  transporfe  gratuito,  existe  uma  lei  que  foi
aprovada, mas nao foi promulgada, portanto nao entra em vigor. Se solidarizou com
o vereador Jose Jefferson na questao o descarte inadequado do lixo, onde precisa
conscientizar a populaeao e os visitantes, destacou tambem que existe varias obras
na  cidade  em  construgao  e  inacabada,  citou  o  requerjmento  que  o  vereador
Matheus Manoel apresentou solicitando a  reforma de uma obra entregue a  pouco
tempo  e  que foi  construida  com  urn  grande  valor de  ongamento  e ja  precisa  de
reforma,  indagou  se e porque a obra foi  mal feita  ou  nao foi entregue tota[mente
pela empresa construtora, destacou outra obra que e do caleamento da Avenida Dr
Silvio  Bezerra  que  precjsa  de  constante  reparo.  0  vereador  Jose  Jefferson  de
Oliveira  Confessor  pediu  uma  parfe e falou  da  quesfao  do  lixo  que  sugeriu  uma
audiencia pdblica, junto aos 6rgaos e pessoas envolvidas diretamente do descarfe
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do   lixo  da  avenida   Dr  Silvio   Bezerra  de   Melo,   para  tambem  estabelecer  urn
cronograma de descarfe de lixo, o vereador Jean Carlo da Silva Dantas retomou sua
fala e finalizou seu pronunciamento parabenizando a todas as mulheres pelo seu dia
0   vereador   Edilberto   das   Neves   de   Oliveira   iniciou   seu   pronunciamento
saudando  a  todos  e  parabeniza  a todas  as  mulheres  pelo  seu  dia  em  nome  da
vereadora Cicera Maria Machado dos Santos, destacou sobre a qualidade de vida
de bern estar do cidadao que em singular a cada urn, falou sobre o concurso pdblico
que foi suspenso e ate o momento estao sem respostas, falou sobre a situagao da
limpeza urbana e a coleta de lixo da zona rural, a populagao nao esfa jogando o lixo
no local adequado, na zona urbana em canteiro de obras mal acabados e obras em
rna  qualidade  de  servieo,  prop6s  formar  uma  Cpl  para  investigar  essas  obras,
principalmente  nas escolas,  falou  sobre  o  pagamento  do  plano de  aposentadoria
incentivada (PAl),  nao esfa sendo pago devidamente, falou que na Lei de reajuste
dos professores, estar escrito que vai ser feito elevagao do piso do magisterio, mas
esfa  escrito  indevidamente,  pois  a  prefeitura  de  Lagoa  Nova  nao  paga  o  piso,  o
certo e o reajuste sobre o vencimento, por falta de dialogo nao foi redigido de forma
correta,  falou  tamb6m  da   lei  Audir  BIanc,  que  e  urn  problema   na  cidade  se
realmente tom  dinheiro para pagar aos artistas, falou que a gesfao atual que era
apoiador da  gestao anterior diz que tudo que e  de  ruim foi  deixado  pelo  prefeito
anterior Luciano Santos e s6 estao vendo agora, falou das ruas da cidade que nao
tern nivelamento no calcamento, finalizou falando do born cumprimento do papel do
vereador  no  serviap  pdblico,  A  vereadora  Cicera  MariaL  MaLchado  dos  Santos
iniciou  seu  pronunciamento saudando  a todos,  falou  sobre  a  unidade de  apoio  a
sadde do sitio Barro Branco que foi inaugurada sem energia e que ja foi pedido a
ligagao  oficial  a  COSERN,  assim  que  fizer  a  ligagao  tefa  atendimento  naquela
unidade,  falou  tambem  sobre  a  coleta  de  lixo,  o  carro  de  coleta  de  lixo  estava
quebrado e que ja esta  retomando as atividades,  enfatizou  sobre o  requerimento
pedindo uma academia ao ar liwe no  Distrito Manoel  Domingos,  que e  urn pedido
recorrente  da   populagao,   no   Distrito   Manoel   Domingos  ja  tern   urn  grupo   de
atividades fisicas formada pelo educador fisico Tom, funciona nas tengas e quintas
feiras,  falou  tambem  que  foi  realizado  pelo  medico  e  vice  prefeito  Dr  Daniel  40
atendimentos  15  pequenas  cirurgias  no  sabado  na  Unidade  Basica  de  Sadde  no
Distrito  Manoel  Domingos,  e  que  a  cobranpe  pelos  medicos  na  unjdades,  dois
medicos  do  programa  mais  medicos  pediram  exoneraeao,  e  que  em  breve  os
atendimentos iram voltar ao normal, deixou uma homenagem a todas as mulheres
que sao a force vital na cidade e no campo e que mantem a cidade, sao vibrantes e
resilientes, enfrentam desafios e superam barreira, transformando a terra com suas
mao e  nutrindo suas familias com  amor e dedicaeao,  sao  lideres  batalhadoras e
guardi6es,   sua   coragem   e  esforgos   sao  valorizados,  jutas  tom   o   poder  de
transformar o campo e  o  mundo,  parabenizou  a todas as  mulheres  0 vereador
lvlatheus  Manoel  de  Medeiros  iniciou  seu  pronunciamento  saudando  a  todos
destacou sobre o seu requerimento pedindo e defendendo o cursinho preparat6rio
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do ENEM, pois muitos jovens de familia carentes foi  aprovados atraves do cursinho
que tinha na gestao anterior, e relatou que na cidade vai ter urn cursinho e que no
momento nao sabe como vai ser essa contratagao, concedeu a parte ao vereador
Joao Ales Ga[vao Jdnior que falou sobre o cursinho prepara LN da professora Ana
Paula que todo ano aprova muitos alunos para o lFRN e ENEM e que a prefeitura
poderia dar esse voto de confianea e contratar essa equipe com filhos de  Lagoa
Nova,  o  Vereador  Matheus  retomou  seu  discurso  parabenizando  o  cursinho  da
Professora Ana Paula, falou que ante de ter essa politica ptlblica em Lagoa Nova,
muitos jovens precisavam ir para Currais Novos, assim lotados o transporte pL]blico
e  na gestao anterior onde ele era o  Secrefario da  pasta,  ofertava esse cursinho,
falou  tambem  do  requerimento  que  solicita  a  recuperagao  da  estrada  que  dar
acesso  ao  sitio  Filgueira,   relatou  que  o  secretario     Mizael  falou  que  em   urn
cronograma das recuperagao da estradas e logo mais essas recuperagao sera feita,
mas deixa relatado a importancia da recuperagao daquela estrada, fez pedido para
que  seja  feia  a  limpeza  da  rna  Dona  Chic6  e  falou  da  importancia  de  fazer  urn
trabalho sobre a educaeao e a coleta de lixo coITeta, falou sobre o seu requerimento
colocado na sessao passada pedindo algumas reformas no Parque da Crianga,  o
pedido foi feito, pois foi construido com o tamanho  da cobertura da quadra pequeno
e precisa de outra saida, relatou que o senhor presidente citou sobre o valor de 800
mil  na  construcao da obra,  e acredita que o valor foi  bern  pago,  pois esfa  sendo
usufruido por todos, falou sobre a questao da Lei Audir blanc, onde foi secretario da
pasta  quando  a  Lei  chegou  no  municipio e que  o  recurso foi  solicitado  e deixou
tambem uma quantia para a construcao da Biblioteca Pulica e espera que a estao
conclua a obra, e falou que o decreto que foi pulicado era para fazer o pagamento
aos artista que ainda nao receberam, onde a Camara aprovou projeto para ter esse
recurso  e  nao  entende  porque  nao  foi  pago  na  gestao  anterior,  destacou  que
recebeu  informaeao que na  Escola Municipal  Monsenhor Paulo Heroncio de  Melo,
esfa faltando  merendeira  e  que vai  averiguar a  informagao.  0  senhor  Presidente
colocou em discursao e vofagao os requerimentos n°s 013, 014 e 015/2025 de
autoria   do   vereador   Paulo    Eduardo   Guimaraes,   tendo   sido   aprovado   por
unanimidade  dos  votos.  Discursao  e  vofaeao  os  requerimentos  n°s  016,  e
018/2025 de  autoria do vereador Ant6nio  Domingos  Soares,  tendo sido aprovado
por unanimidade dos votos. Discursao e vofa§ao o requerimento n° 017/2025 de
autoria  dos  vereadores  Ant6nio  Domingos  Soares  e  Cicera  Maria  Machado  dos
Santos, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e votagao os
requerimentos n°s 019 e 020/2025 de autoria da vereadora Cicera Maria Machado
dos Santos, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e vota§ao
os requerimentos n°s 021 e 022/2025 de autoria do vereador Jean Carlo da Silva
Dantas, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e vofa€ao os
requerimentos mos 023, 024 e 025/2025 de autoria do vereador Joao Alves Galvao
Jdnior,  tendo sido aprovado por unanimidade dos votos.  Discursao e vofaeao o
requerimento  n°  026/2025  de  autoria  do  vereador  Elizeu  Femando  dos  Santos
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Gongalves, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos.  Discursao e vota9ao
os requerimentos n°s 027 e 028/2025 de autoria do vereador Edilberto das Neves
de Oliveria, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e vofaeao
o  requerimento  n° 029/2025 de  autoria dos  vereadores  Edilberto das  Neves  de
Oliveira, Joao Alves Galvao Jdnior,  Matheus Manoel de Medeiros e Paulo Eduardo
Guimaraes, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e votaeao
o  requerimento  n°  030/2025  de  autoria  do  vereador  Jos6  Jerfferson  Oliveira
Confessor, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e votaeao
os requerimentos n°s 031 e 032/2025 de autoria do vereador Matheus Manoel de
Medeiros, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e vota9ao o
Moeao  de  Pesar  n°  002/2025  de  autoria  de  todos  os  vereadores,  tendo  sido
aprovado  por  unanimidade  dos  votos  Encerrada  a  votagao  o  senhor  presidente
comunicou que o espaap reservado para a comunicaeao dos lideres nao foi cedido
pois  ate  o  momento  nao  tinha  sido  enviado  para  a  casa  a  representagao  dos
mesmos.  Nada mais constava  na pauta o Senhor PTesidente Jean  Carlo da  Silva
Dantas,  declarou  encerrada  a  sessao,  convidando  todos  para  a  terceira  sessao
ordinaria a ser realizada  no dia  13 de marap de 2025.  Camara  Municipal,  Plenario
Jose Jer6nimo da Silva, Lagoa Nova/RN, 06 de mareo de 2025.
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